

DAS EINFARBKOMPOSIT

für die täglichen Restaurationen im Seitenzahnbereich.



© 2021 Kulzer GmbH. All Rights Reserved. Kulzer GmbH \cdot Leipziger Straße 2 \cdot 63450 Hanau \cdot Deutschland \cdot kulzer.de



Jetzt Basis Kit zum Aktionspreis bestellen: per Fax an 06181 9689 3897 oder E-Mail an aktionen@kulzer-dental.com				ANGEBOT
Menge (max. 5 Kits pro Praxis)	Venus Diamond ONE Basis Kit — Spritzen (2x4g Spritzen Venus Diamond ONE, 1x1,8g Spritze Venus Diamond Flow Baseliner, 1x2ml Flasche iBOND Universal)		129,–€ ¹ statt UVP 212,00 €	
	Venus Diamond ONE Basis Kit — PLT/Kapseln (30 x 0, 25 g PLT/Kapseln Venus Diamond ONE, 1 x 1,8 g Spritze Venus Diamond Flow Baseliner, 1 x 2 ml Flasche iBOND Universal)		129, –€¹ statt UVP 202,00 €	
Handelspartn	ner/Depot	Ort		_
Ansprechpartner/Name der Praxis		E-Mail	 Firm	nenstempel
Straße/Hausr	nummer			
PLZ/Ort		Datum/Unterschrift		_

Mit meiner Unterschrift willige ich in die Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten (Name, Adresse und E-Mail-Adresse) für Zwecke der Beratung durch die Kulzer GmbH ein. Wenn ich mich auf der Kulzer Webseite für Newsletter anmelde oder Informationen zu Produkten und Dienstleistungen anfordere, wird Kulzer meine personenbezogenen Daten unter Umständen dazu nutzen, die E-Mail-Aussendungen für mich zu optimieren und mir weitere Informationen per E-Mail zusenden. Falls ich hiermit nicht einverstanden sein sollte, kann ich dies jederzeit mitteilen, damit Kulzer meine personenbezogenen Daten entsprechend sperren bzw. löschen kann. Ich kann mich von den Mailings selbstverständlich jederzeit wieder abmelden. I ieferung und Rerechnung der Ware erfolgen über Ihren Handelbasartner. Se vellen die Preise Ihres Handelbasartner s. Selten die Preises Ihres Handelbasartner s. Wein und von den Mailings selbstverständlich jederzeit wieder abmelden.

Lieferung und Berechnung der Ware erfolgen über Ihren Handelspartner. Es gelten die Preise Ihres Handelspartners. Aktion nur gültig bei teilnehmenden Fachhandel. 'Angebote gelten ohne weitere Abzüge.

*Rechnerischer Preisvorteil auf Basis Einzelpreisen UVP Preisliste Kulzer GmbH, unverbindliche Aktionsempfehlung der Kulzer GmbH, nur gültig bei teilnehmendem Fachhandel im Aktionszeitraum bis einschließlich 31.01.2022. Alle Preise sind unverbindliche Preisangaben der Kulzer GmbH und verstehen sich zzgl. der gesetzlichen MwSt. Angebote gelten nur für Kunden mit Geschäftssitz in Deutschland.